

Gubin, 23 grudnia 2019r.

**Wykonawcy,  
którzy ubiegają się  
o udzielenie zamówienia publicznego  
w nw. postępowaniu**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (dalej: ustawa Pzp) zawiadamiam, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynął wniosek o wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ), na który Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

**Pytanie 1:** *Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa oraz produktów pozapaliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych – i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy?*

**Odpowiedź:** *Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę procedury odbioru paliwa.*

**Pytanie 2:** *Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa oraz produktów pozapaliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ?*

**Odpowiedź:** *Zamawiający nie wyraża zgody.*

**Pytanie 3:** *Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego tankowania paliw przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji (wyłącznie do wiadomości Zamawiającego) ?*

**Odpowiedź:** *Zamawiający nie wyraża zgody.*

**Pytanie 4:** *Czy Zamawiający w związku z zadanymi pytaniami dopuszcza możliwość przesunięcia terminu składania ofert na 07.01.2020r. ?*

**Odpowiedź:** *Zamawiający nie wyraża zgody.*

*Wojta*  
z MP. WÓJTA  
Wanda Łakoma  
SEKRETARZ GMINY